
óÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.
òÁÂÏÔÁ ÄÏÌÖÎÁ ÂÙÔØ ÓÄÁÎÁ ×Ï ×ÔÏÒÎÉË, 7 ÄÅËÁÂÒÑ, äï îáþáìá ÌÅËÃÉÉ
ÐÏ ÁÌÇÅÂÒÅ.

A = ÞÉÓÌÏ ÂÕË× × ÉÍÅÎÉ;
B = ÞÉÓÌÏ ÂÕË× × ÏÔÞÅÓÔ×Å;
C = ÞÉÓÌÏ ÂÕË× × ÆÁÍÉÌÉÉ.

1) îÁÊÄÉÔÅ ÓÏÂÓÔ×ÅÎÎÙÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ É ÓÏÂÓÔ×ÅÎÎÙÅ ×ÅËÔÏÒÙ ÍÁÔÒÉÃÙ
M .
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2) óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÂÁÚÉÓ, ÓÏÓÔÁ×ÌÅÎÎÙÊ ÉÚ ÓÏÂÓÔ×ÅÎÎÙÈ ×ÅËÔÏÒÏ× ÍÁ-
ÔÒÉÃÙ M? åÓÌÉ ÄÁ, ÔÏ ÎÁÐÉÛÉÔÅ ÍÁÔÒÉÃÕ T ÐÅÒÅÈÏÄÁ Ë ÜÔÏÍÕ ÂÁÚÉÓÕ É
ÐÒÏ×ÅÒØÔÅ, ÞÔÏ ÍÁÔÒÉÃÁ T−1MT , ÄÅÊÓÔ×ÉÔÅÌØÎÏ, ÄÉÁÇÏÎÁÌØÎÁÑ.

3) ðÏÌØÚÕÑÓØ ÓÏÏÔÎÏÛÅÎÉÅÍ ÉÚ ÐÒÅÄÙÄÕÝÅÇÏ ÐÕÎËÔÁ, ×ÙÞÉÓÌÉÔÅ Mn

ÄÌÑ ÐÒÏÉÚ×ÏÌØÎÏÇÏ ÃÅÌÏÇÏ n.
4) ðÅÒÅÞÉÓÌÉÔÅ ×ÓÅ Ä×ÕÍÅÒÎÙÅ ÉÎ×ÁÒÉÁÎÔÎÙÅ ÐÏÄÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á ÄÌÑ

ÏÐÅÒÁÔÏÒÁ, ÚÁÄÁÎÎÏÇÏ ÍÁÔÒÉÃÅÊ M .


